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Bakalářská práce pojednává o poruchách příjmu potravy, jednou z psychogenních poruch, 

jejichž incidence v současné době výrazně stoupá. 

V teoretické části autorka specifikuje mentální anorexii a mentální bulimii včetně etiologie, 

průběhu a léčby onemocnění a které doplňuje o demografické minimum. Na tyto dvě 

nejznámější formy poruch příjmu potravy vhodně navazuje přehledem nespecifických a 

atypických poruch příjmu potravy, které jsou také stále více řešenou problematickou 

psychogenních onemocnění. 

Pozitivně hodnotím zmínku o nebezpečí Pro ANA blogů ,které jsou završením mediálního 

vlivu na mladistvé a podílejí se tak značnou měrou na zvyšování mortality. V kapitole 

Následky mentální anorexie a bulimie jsou stručně nastíněna rizika a míra somatických a 

fyziologických poškození, včetně psychických změn. Tím se autorka částečně snaží vypořádat 

s hlavním tématem, tedy s aspektem sebepoškozování, způsobeným anomálním nutričním 

chováním.  

Praktická část doplňuje teoretický základ informacemi o faktickém průběhu onemocnění u tří 

probandů. Autorka použila kvalitativní metodu, ke sběru dat použila polostrukturovaný 

rozhovor. Cílem praktické části bylo zjistit příčinu, průběh a léčbu nemoci. 

Téma práce je aktuální, úroveň zpracování je dostatečná, vzhledem k citlivosti tématu a 

nesnadnosti získat probandy byla použitá metodika vhodná a zpracování výsledků lze 

akceptovat. Práce s literaturou dobrá, citované prameny jsou aktuální. Formální úroveň práce 

též akceptovatelná. K jazykové a stylistické úrovni práce mám připomínky/např. hrubé chyby 

str. 25 a další/. Citační norma byla dodržena. 

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikační stupeň velmi dobře. 

Otázky k obhajobě: 

V čem vidíte primární prevenci poruch příjmu potravy? V jakém rozsahu ji provádí úspěšné 

centrum Anabell? 

Porovnejte rodinné zázemí u tří vypovídajících probandek s PPP. 
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